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КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	28.09.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 775


⌐                                                         
Про затвердження Порядку ведення Реєстру адрес, назв  вулиць та інших поіменованих об'єктів на території м. Кривого Рогу

З метою забезпечення сталого функціонування геоінформаційної системи м. Кривого Рогу, безперешкодного доступу мешканців до даних про адреси на території Кривого Рогу; відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №559 «Про містобудівний кадастр»; ураховуючи рішення міської ради від 26.05.2021 №488 «Про впровадження Єдиної інформаційної системи міста Кривого Рогу», 24.11.2021 №933 «Про затвердження Регламенту впровадження та визначення адміністратора Єдиної інформаційної системи міста Кривого Рогу», зі змінами, 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, рішення виконкому міської ради від 16.02.2022 №101 «Про затвердження Положення про геоінформаційну систему м. Кривого Рогу»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:

1. Затвердити Порядок ведення Реєстру адрес, назв  вулиць та інших поіменованих об'єктів на території м. Кривого Рогу (додається).

2. Комунальному підприємству «Центр електронних послуг» Криворізької міської ради (Кривенко Є.Ю.) забезпечити підтримку програмного забезпечення геоінформаційної системи м. Кривого Рогу, необхідного для ведення Реєстру адрес, назв  вулиць та інших поіменованих об'єктів на території м. Кривого Рогу, згідно з Порядком. 

3. Виконкомам районних у місті рад – уповноваженим органам з присвоєння адрес забезпечити протягом шести місяців з дня ухвалення рішення внесення даних про вулиці, площі, майдани, шосе, проспекти, бульвари, інші об’єкти вулично-дорожньої мережі, поіменовані об’єкти, відомості про адреси будівель, споруд та приміщень на території м. Кривого Рогу до Реєстру адрес, назв вулиць та інших поіменованих об'єктів на території м. Кривого Рогу згідно з Порядком ведення Реєстру адрес, назв  вулиць та інших поіменованих об'єктів на території м. Кривого Рогу.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Секретар міської ради
–

в.о. міського голови






Юрій ВІЛКУЛ

Копія
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